

# 凭身份证市民可10元游古城

外地游客享三折,优惠截止到2月9日



几位小朋友在台儿庄古城内观赏“台儿庄大捷”系列灯会。本报通讯员 高启民 摄

本报枣庄1月27日讯(记者 白雪岩 通讯员 高启民) 26日,记者从2013好客山东贺年会暨枣庄旅游推介会上了解到,春节期间,台儿庄古城将推出丰富多彩的年节活动,今年的古城大庙会将是春节期间的一大亮点。

26日,台儿庄古城迎来了江、浙、沪及广东省等全国百强旅行社考察团,台儿庄古城旅游发展有限公司副总黄晓莉在向旅行社推介时说,春节期间到台儿庄来可以感受到最浓郁的年味,今年古城大庙会将成为

苏、鲁、豫、皖地区最具年味的大庙会。

据介绍,从26日开始,台儿庄古城就启动了古城花灯会,一直持续到2月28日,游客可在古城内赏花灯、放河灯、猜灯谜、观看花灯舞等,这只是今年春节期间古城大庙会中其中一项重头戏,共展出29展大型灯组,4000余盏灯。非博会主题、两岸情深、台儿庄大捷、生态枣庄、石榴之乡、春天笑脸等特色灯组,将给观展市民和游客视觉上的盛宴。

此外,台儿庄古城各大庙会将举行盛大的祈福活

动,舞龙、舞狮、高跷、写春联、剪窗花、捏面人等也是必不可少的民俗活动,在今年新增加的滑雪项目中,游客可参观冰灯艺术游园会、冰雕雪艺DIY等活动。同时,古城还设置了包饺子体验馆,游客还可以品尝到各种中华老字号美食。

针对冬季市场和好客山东贺年会,台儿庄推出系列丰富多彩的民俗文化活动,那么门票优惠政策如何?黄晓莉介绍说,古城门票原价是160元每人,目前外地散客进古城游览

可享受三折优惠,也就是每人48元,这项优惠政策将持续到2月9日。本地游客优惠更大,凭个人身份证目前每人只需10元钱,此项优惠也将持续到2月9日。春节期间的门票优惠政策正在制定,还没有最终敲定。

据了解,2013年古城将在丰富景区内容、提升景区品质上下工夫,建设“非遗古城、舌尖古城、演艺古城。”今年4月份还将推出大型史诗舞台剧《英雄台儿庄》,古城泰山庙、菩提寺等一批新的景点也将陆续建成与游客见面。

## 护栏开开合合 变成“拉锁”



28日晚,市立医院南门外的护栏被合上。本报记者 白雪岩 摄

### 追事 追寻新闻尽头

本报枣庄1月27日讯(记者 白雪岩) 25日,本报《护栏被开口车辆乱调头》一稿引起市民的关注,当日,记者发现位于市中区光明路市立医院南门那处断开的护栏不知被谁“修”好了,然而27日下午,记者发现护栏又再次被拉开,这一“合”一“拉”是咋回事?

25日下午,记者来到市中区光明路市立医院南门发现,位于马路中间的被开口的护栏不知被谁“修”好了。记者看到,断开的护栏并没有更换成新的,而是之前横在一旁的那段护栏被人拉合在一起,这样一些车辆就没法再钻空子乱调头

了。然而让记者没有想到的是,27日下午,当记者再次来到这个地方时,护栏不知又被谁拉开,电动车、三轮车、汽车、行人等等都在此经过。据市立医院南门保卫处的一位工作人员介绍,前两天护栏好像是“修”好了,可今天不知道又被谁推开了。28日晚,记者又来到位于市立医院南门的护栏处,发现护栏又被“合上”了,但并没有固定,仍可以随意移动。

随后,记者又来到另一处位于光明路东沙河路段的护栏,可仍然没有得到处理。护栏的缺失给不少车辆带来走近道、少绕行的可乘之机,但与之而来的安全隐患不容忽视,对此,本报还将继续关注。

# 一场“无名火”烧了四家店

最先起火的店先发生氢气球爆炸



火灾过后,路边堆放着被烧毁的货物,现场一片狼藉。本报记者 马明 李泳君 摄

本报枣庄1月27日讯(记者 马明 李泳君) 25日18时左右,位于振兴北路香港街六号楼的一间商铺突然发生爆炸,燃起的大火瞬间将旁边四家店铺引燃,随后市

中消防大队数辆消防车赶到现场,将近一个小时才将大火扑灭,幸好没有人员伤亡。

“当时我们正在吃饭,突然听到对面一声巨响,我赶

紧跑出来看,看到对面的一家商店正在冒烟,不一会儿就起火了。”事发商店对面一家超市的老板告诉记者,在大火烧起来几分钟的时间里,火苗就迅速蔓延开来,“太吓人了当时,火势非常大。”25日晚上八点钟,大火虽然被扑灭,但看着还冒着烟的几家店铺,该店的老板对刚才发生的事情仍心有余悸。

27日,记者再次来到事发地点,在起火商铺的门口发现,地面上堆积了大量的皮具、腰带等商品,均被烧得狼藉不堪,6号楼起火店铺隔壁一家卖婴幼儿商品的店老板回忆当时的情况,也非常后

怕,“我们的门帘都是紧挨着的,几分钟的时间里大火就将我摆放在店门口的几箱婴幼儿服装烧了个精光,不光烧了我们家的,隔壁几家商铺也不同程度的受到了损失。”

附近店铺的老板表示,起火的商铺是专门销售氢气球,起火是由于氢气球爆炸引起的,“当时消防员从里面搬出了好几个氢气球,幸好这个没有爆炸,要不然后果不堪设想,太危险了。”27日,除了起火的商铺之外,几家被烧的店铺也陆续营业或者装修。

记者从消防部门获悉,目前这场火灾没有引起人员伤亡。

## 110家企业及工商户 获文明诚信奖

本报枣庄1月27日讯(记者 杨霄 通讯员 张冬磊) 1月25日,枣庄市市中区召开2012年度文明诚信十佳企业、百佳个体工商户表彰大会,全区110家企业及个体工商户喜获文明诚信奖。

据了解,自2010年以来,市中区为推动文明城市创建活动和文明诚信体系建设,在全区范围内开展了文明诚信企业、个体工商户评选活动,经过评选,一大批文明诚信企业及个体工商户脱颖而出。

目前,文明诚信表彰会已经连续举办了3届,300余名企业和个体工商户受到表彰和奖励。

据悉,2012年全区110家企业及个体工商户获文明诚信奖,当选的企业和个体工商户将享受工商、国税、地税、金融等部门落实的多项优惠扶持政策,在登记注册、商标申请、发票领购、税收优惠、贷款审批等方面优先受益,以此带动更多的企业、个体工商户积极参与到争创文明诚信企业、个体工商户活动中去。

## 临近年底,洗车店火了 价格涨5成 洗车的仍排队

本报枣庄1月27日讯(记者 赵艳虹) 春节临近,许多车主将爱车送去清洗。目前,洗车单次洗车的价格已由原来10元涨到15元,据洗车店主表示,现在的价格还不算高,等到腊月二十之后洗车的价格要翻番。

每年临近春节,很多有车族都要为自家汽车刷洗。27日,记者在龙头路一家洗车店看到,平均每

家洗车店门口都停放了三四辆等待清洗的汽车。据一店主介绍,临近年底,很多车主都将车送去清洗,最近几天洗车生意很火,所以价格也上涨,仅昨天一天他们就清洗了三十多辆车。

一位到洗车店洗车的车主称,按照常理一般冬天洗车的价格都会上涨,因为天冷,洗起车来费时又费力,再加上年底人手

紧张,工人工资也在不断上涨,所以洗车价格上涨。

为了省钱,很多车主开始在市区寻找“低价”洗车店。一姓王的车主表示,价格便宜些的洗车店大多分布在人员比较少的路段,由于这些洗车店大多不是专业清洗,没有专业的清洗设备,仅有最基本的喷水枪和工人,每次15元的价格还不算贵,如

果到一些正规的洗车店洗一次车就要六七十块钱,为了减少洗车次数,在天气不好的时候他一般都不开车出门。

据了解,以前每辆小车的价格是10元,今年洗车价格普遍上涨到每次15元,而车型比较大的吉普车价格单次则需要20元。据一店主介绍,等到腊月二十之后洗车的价格将要翻番,达到每次30元。

## 嫌犯“躲进”监狱被揪出

涉嫌一保险柜被盗窃案

本报枣庄1月27日讯(记者 李淼 通讯员 贾斌 吴敬安) 27日,记者在枣庄市公安局市中分局了解到,市中警方逮捕两名犯罪嫌疑人。

17日,枣庄市公安局市中分局刑警一中队在侦破一起盗窃保险柜案件时,经细查,发现正在鲁南监狱服刑的罪犯殷某(男,25岁,市中区人,2010年因抢劫被判刑)有重大作案嫌疑。经押回重审,该犯供认了于2008年3月参与撬盗郭镇西北

村某居民家中保险柜作案,盗得柜内现金1.5万余元的犯罪事实。

1月19日,枣庄市公安局市中分局刑警重案中队联合光明路派出所赴苍山县将盗窃网上逃犯宋某(男,37岁,苍山县人)成功抓获,起回被盗财物一宗。2012年以来,宋某伙同他人窜至市中区、峰城区居民小区内入室盗窃作案20余起,盗得金银首饰、笔记本电脑等物品一大宗,案值20余万元。目前,宋某已被刑事拘留。